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Ata da Sexagésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 
Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos vinte e seis dias do mês de Outubro, do corrente 
ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 
Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 
Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice presidente o vereador Manoel Cordovil 
Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de 
Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 
que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de 
Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João 
Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Manuel Diomar Figueira Santos, Maria de 
Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o 
presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio Circular nº 013/2016 de autoria da Secretaria Municipal de Meio Ambiente – 
SEMMA que convoca representante deste órgão a participar de reunião de interesse social que envolve a 
Navegabilidade do Rio Tapajos em frente a cidade, no dia 27/10/2016, SEMMA, as 10h00min. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 002/2016 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, concede titulo de cidadão 
Itaitubense ao senhor José Wilson Alves Aguiar, como reconhecimentos aos relevantes serviços prestados ao 
município de Itaituba. Projeto enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da 
palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos,disse que continuava repercutindo a revogação da portaria do 
Ministério da Saúde, que revogou os poderes dos DSEITapajos, fato que tem contrariado o povo indígena, limitando 
os recursos da saúde para atendimento dos índios. Disse que mediante essa nova medida, o povo indígena fica 
penalizado, a mercê da sorte. O vereador deixou seu repudio ao ministro da saúde por essa medida. Segundo o 
vereador a aprovação da PEC 241 já começava mostrar seus efeitos negativos. Usou da palavra o vereador Manoel 
Cordovil Diniz, lembrando que o mês de outubro comemorava-se o mês os profissionais da construção civil. Em 
seguida o vereador lamentou o falecimento de Carlos Alberto Torres, ex jogador de futebol da seleção brasileira. 
Continuando o vereador falou sobre as greves e movimentos que ocorrem em todo o país em virtude de pagamento 
de servidores. Disse que era importante que os gestores tivessem o cuidado de saber administrar a maquina pública 
a fim de que não fossem penalizados posteriormente, sujeitos a responder na justiça. Logo após usou da palavra o 
vereador Isaac Dias, disse que a reação do ministro da saúde em relação a redução de recursos aos índios se dava 
também pelas denuncias de desvio de recursos públicos.  Em seguida ouve uma grande discussão entre o vereador 
Isaac e os caminhoneiros. O vereador manifestou-se sobre um BO feito contra a servidora Suely Sousa, que a 
mesma intimidou e ameaçou um funcionário, afirmando que ela tinha poderes parar dar as cartas na educação. Os 
cargos seriam preenchidos conforme o seu desejo. Finalizando o vereador falou sobre as novas medidas do governo 
federal para com a educação, onde o mesmo retira algumas disciplinas, como artes, Filosofia e Sociologia. ORDEM 
DO DIA:Indicação nº 026/2016 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues que indica a prefeita municipal a 
criação da Secretaria Municipal de Politicas sobre drogas. Indicação será enviada a prefeitura municipal para devidas 
providencias. Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou 
que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, 
Isaac Rodrigues Dias,....................................................,primeirosecretárioa subscrevi e assino. 
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